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Оснивач Интернет портала Викиликс Џулијан Асанж условно је ослобођен из британског
притвора, уз кауцију од 240 хиљада фунти (око 280 хиљада евра), одлуком суда у
Лондону.

  

Шведско тужилаштво је имало два сата по доношењу одлуке суда да уложи жалбу на
пресуду, и то је и учинило, па ће Асанж ипак остати у притвору док жалба не буде
размотрена.

  

Асанж ће, уколико буде пуштен на слободу, морати да преда свој пасош британским
властима и да се повинује одлуци о забрани кретања, односно да се јавља у локалну
полицијску станицу свако вече и да на телу носи електронску направу за праћење (GPS
уређај).

  

Његово следеће појављивање на суду заказано је за 11. јануар.

  

Асанж је у притивору био од прошле недеље, када се предао британској полицији због
екстрадиционог захтева шведских власти. Шведска жели да саслуша Џулијана Асанжа у
вези са оптужбама о силовању и сексуалном малтретирању две жене, које он одлучно
демантује.

  

Асанж тврди да су оптужбе да је имао секс без заштите са две жене, од којих је једна
током тог чина наводно спавала, политички мотивисане и да је једини циљ
дискредитација Викиликса. Његов адвокат, Марк Стивенс, изјавио је да хапшење
Асанжа представља  "обичну смицалицу", како би САД добио на времену да смисли и
формулише  озбиљнију оптужницу против њега.
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На том сајту је објављено пар стотина хиљада тајних америчких дипломатских депеша.
Амерички званичници кажу да још увек разматрају какве су могућности да се Асанжу
суди у САД због објављивања тајних докумената.

  

Изнуђене оптужбе

  

"Цела та прича о силовању само је изнуђена оптужба, како би Асанж био ухапшен, док
се, истовремено, одвија истрага о много озбиљнијим питањима", рекао је Стивенс.

  

Стивенс је додао и да је вашингтонско тужилаштво спремно да покрене поступак против
Асанжа, који се, на првом месту, не би тицао шпијунаже, већ одређених аспеката рада
сајта Викиликс.

  

Адвокат Бјорн Хуртиг, који Асанжа заступа у Шведској, изјавио је претходно да
оптужени није крив за сексуално злостављање, јер су тајна полицијска документа
показала да су наводне жртве лажно сведочиле.

  

Асанж је, недавно, изазвао праву буру у светској дипломатији, објавивши на свом сајту
више од 250.000 тајних депеша Стејт департмента.

  

Викиликс је 28. новембра почео да објављује поверљиву дипломатску преписку Стејт
департмента и америчких амбасада и конзулата широм света.

  

Уочи почетка суђења Асанжу, британске власти објавиле су да су сајтови Владе под
ризиком од напада хакера који подржавају Викиликс.

  

Хакери су, после његовог хапшења, извели бројне нападе на организације које сматрају
непријатељима Викиликса. Досад су оборили сајт шведске владе, као и "Мастеркарда" и
"Визе", који су, поред "Пејпала", најавили обуставу исплата донација за 
Викиликс
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. 

  

    

Кауција неизвесна

    

Асанжов адвокат Марк Стивенс каже да не може да прецизира када ће се обезбедити
кауција од 200.000 фунти. Његове присталице покушавају да сакупе средства.

  

"Ради се о веома великом износу, а рачуни Џулијана Асанжа су блокирани", наводи
Стивенс.

        

Асанж личност године за читаоце “Тајма”

    

Читаоци америчког недељника "Тајм" прогласили су оснивача "Викиликса" Џулијана
Асанжа за "личност године", чиме су му дали велику предност чак и у односу на
америчког председника Барака Обаму.

  

На другом месту је премијер Турске Реџеп Тајип Ердоган, са освојених 233.638 гласова.

  

Треће место заузела је поп звезда Лејди Гага, за коју је гласало 146.378 људи.

  

Сатиричари и ТВ водитељи, Џон Стјуарт и Стивен Колберт су на четвртом, писац и ТВ
водитељ Глен Бек на петом месту.

  

Амерички председник Барак Обама је на шестом месту.
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Седма позиција припада Стиву Џобсу.

  

На осмом месту су чилеански рудари.

  

Незапослени Американац је на деветом, а Марк Цукерберг на десетом месту.

  

(BBC, РТС)
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